

Шествие и 15-метровый триколор: Белогорск отметил День флага России

Автор: Елена
23.08.2022 12:56 -



День Государственного флага Российской Федерации Белогорск отметил акцией «Три символа одной державы» и массовым шествием. От площади им. 30-летия Победы до городского парка участники прошли около километра в празднично оформленной колонне с 15-метровым триколором. В авангарде колонна из 15 легковых автомобилей, выстроенные в цвет флага России, а также 15 байков. Участниками и зрителями акции стали около двух тысяч человек. В ней традиционно приняли участие представители администрации города, учреждений образования, спорта, культуры, юнармейцы и представители совета ветеранов.

В парке участники шествия представили экспозицию под Гимн России. Представители совета ветеранов раздали буклеты об истории Государственного флага России и ленты триколор. На сцене прозвучали патриотические творческие номера в исполнении артистов города, сообщает пресс-служба главы Белогорска.